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數學  科測驗題試題暨答案 

一、填充題：64％ 

1. 試求
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3. 如下圖，將
2n 個數排在 n×n 的方格內，其中 ij

a 表示位於第 i 列第 j 行的數。 
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   已知每一列的數與每一行的數都各成等差數列，若
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4. 小綠同時投擲兩個特製的公正骰子，其中一個是正六面體骰子 A，上面的點

數為 2,3,4,5,6,7，另外一個是正八面體骰子 B，上面的點數為 2,3,4,5,6,7,8,9。

若記錄骰子 A 的點數為 a，骰子 B 的點數為 b，則直到她第一次擲出 loga b是

有理數之次數的期望值為            。 

5. 設二階方陣
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6. 坐標平面上，不等式 (| | | | 2)(| | | | ) 0x y x y k+ − + −  的解 ( , )x y 所形成的面積

為 6，求實數 k 為________。 

7. ABC 中，已知 2C A =  ，
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BA BC = ，求 ABC 的面積為

________。 

8. 若 x、y 皆為實數，則 2 2 2 2 2 2( 5) ( 1) ( ) ( 7) ( 1)x y x y x y x y− + + + − + − + + − − 的 

最小值為_________。 

 

 

參考答案: 
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5. 6. 7. 8. 
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